APinch:xbmo dou 2ol <:=LSb°’L0-/ - 45

e

—

@.: A) J3- 2 =3+ 3.z ye e -2 R = Sl
Ei:s/& '%_j___ 3x S Z,o @)3’17/—5@)17/ =
B2/ =3;+5 A=31T (x9x22 =169
& (3-%)= Ik 3oxrls . S a sy
&) 0 = Dat+ 3w+ 22 = -8 :_43 = 405
[S=3-49] e e

o~~~ T T
2) 3a-EIx+s=0 D=le
on peas X=3x' €lo;tesl
A Q.?»..n_‘hor\ Sleudep
R X2_IEX+S =0

_ 4 * T T e
@-—) X =S ou X——/3 | XL= |(_|(/=_L
=) Sn=S ow S = 4/3 S 3

Pt M ECEE P

3) x4 Cx+ € = Ik

. m"'+ Cxt6 Yo o [~ -8 b e
=36 -Gxc =12 A€ e +6€ ‘ + P - 4°+
&is ~e AN el
%y =z = 8= 23 zSi;gS‘ | -
% _.-5—1-(3; aL_}.G'R.—l-(ﬁ 7o &) x <- a -3y
ou 235 -3+83
e Xt >0 ) 2>-2 ~2<-3403

Qone_ 2 E"S‘\‘S ;e L
J2*AC s +6 = It 2

= 2+ 6n+6 =2+

&= = “ySa+9 = o -4 rQona
& (@ +L)(m+4)= 0 d“ﬁ"”‘""r“ /§ ,;)) _;Lj

=) m=-4 oL 2 =—~Y
Fpral




E:.% . fﬁ)‘ x> 3" 42 +S X & [R—
—/‘> 9& a = "3

2 )= 3%4)_ (2 - 5}- o3 Yaas-utd
= aP-3F_ €1+ ¥ L ASKS

@ AN)=A-3- €+% =0 donc 4 epF tauma o @
oo _LC)= (w - 4><M+L31—£Q)
= m—'}Q}D—&)’x—L@;—-L‘)m -
en P(=» _:'z V-6 e +¥

=4
a=4 A
= b =-2
%E’q: -é %_.8,@2): -£ v/ <
- o =4
done [P = (= -A)(x-ox-%) |

@ Démines Ron coodommGe des poIS

d¢ wleedton da ej)gr & Awveny &~
BSOS #)= 2~3 ok 2H)=o

Cobpiimes doo P:MJ—:) oy Ae g,gy(—sl
p(q):—c ) x =731 o ('JL 2/”"‘?"" \ - 38

__,.—) =21 er-——ZW’l’Z G IA = 6({
. aj—?/*c

4= 2x4-3 =- 4 @Ja.cep ﬂﬂ@%"”‘“ u( e

o =2xc))->= 3’ R qoun

Yo = 24 B= S Ao —1) %(7.4}) o CCus s)

Botuen Qo VAT )lts vty JR= 9 YL e
C‘ ”ejmgu Qf;:w_ da Pox) - CB’Q i S 200

’X?\ _w _L A QG St
— — [ - @ < |+
K~ A - ¢ -
i < — duu B doa o L enorruaaun
o ¥ £ — + du pryre ol o
o) |- ¢+ ¢~ ¢
-QU/‘OG\lo
- C O A-Q E(ﬂ)(c M EP Lol ol .
suslroe;-2J0[Hi4] , £00g
s J-240]ue] Ba)yo dovs TP o s R oMo







